

Anul European al Voluntariatului - Deschiderea oficială a Turneului AEV

Sub egida Comisiei Europene, Caravana Anului European al Voluntariatului a ajuns la București venind dinspre Tallinn. Evenimentele propuse în cadrul acestui turneu european se vor desfășura pe parcursul unei săptămâni începând cu luni, 9 mai, de la ora 12.00, la Muzeul Național Țăranului Român, Sala Oaspeți.

Vor fi prezenți la deschidere Hunor Kelemen, Ministrul Culturii și Patrimoniului Național, Corina Panaitopol, Coordonator al Departamentului Afaceri Europene din Ministerul Culturii și Patrimoniului Național, Doina Melinte, Președinte al Autorității Naționale de Sport și Tineret, Virgil Ștefan Nițulescu, Director general al Muzeului Național al Țăranului Român, gazda turneului, Vladimir Simon, Coordonator al Anului European al Voluntariatului în România, reprezentanți organizațiilor și instituțiilor care lucrează cu voluntari, persoane care s-au implicat în activități de voluntariat.

Turneul AEV 2011 traversează toate capitalele celor 27 de state membre UE. În România, scopul acestei acțiuni este de a facilita organizatorilor de activități de voluntariat să poată interacționa între ei și cu publicul larg, iar publicul larg interesat de voluntariat să poată obține informații despre voluntariat în general și despre cum poți deveni voluntar în România și în alte țări europene.

Prin desemnarea anului 2011 drept An European al Voluntariatului, Uniunea Europeană recunoaște importanța voluntariatului pentru o societate democratică și responsabilă. "Voluntariatul întărește valorile europene fundamentale: solidaritatea și coeziunea socială. Vreau să îmi exprim recunoștința pentru milioanele de oameni care își fac timp pentru a ajuta la crearea unei lumi mai bune. Prin Anul European al Voluntariatului, ne dorim să îi sprijinim pe oamenii care fac diferența. Acum este timpul să împărtășim, să dăm ceva înapoi și să ne axăm pe a-i ajuta pe cei care ajută", a declarat Viviane Reding, Comisar european pentru Justiție, Drepturi Fundamentale și Cetățenie.

Pentru mai multe informații, vizitați pagina oficială AEV, www.europa.eu/volunteering și pagina dedicată AEV în România, www.voluntariat.ro.

Persoană de contact pentru presă

Europa

Beate Timmer

beate.timmer@icwe.net

0049 30 310 18 18 43

Persoană de contact pentru presă

România

Vladimir Simon

simon@eurocult.ro

021 316 60 60

